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Komentar Evanđelja:
Radnici u žetvi

Evanđelje subote prvog tjedna
došašća i komentar.

Evanđelje Mt 9, 35-38; 10, 1.6-8

U ono vrijeme: Isus je obilazio sve
gradove i sela učeći po njihovim
sinagogama, propovijedajući
evanđelje o Kraljevstvu i liječeći
svaku bolest i svaku nemoć.

Vidjevši mnoštvo, sažali mu se nad
njim jer bijahu izmučeni i ophrvani
kao ovce bez pastira. Tada reče
svojim učenicima; »Žetve je mnogo, a
radnika malo. Molite dakle



gospodara žetve da pošalje radnike u
žetvu svoju.«

Dozva dvanaestoricu svojih učenika i
dade im vlast nad nečistim dusima:
da ih izgone i da liječe svaku bolest i
svaku nemoć. Posla ih i uputi:

Pođite k izgubljenim ovcama doma
Izraelova! Putem propovijedajte:
'Približilo se kraljevstvo nebesko!'
Bolesne liječite, mrtve uskrisujte,
gubave čistite, zloduhe izgonite!
Besplatno primiste, besplatno dajte!«

Komentar

Prolazeći kroz sve gradove i sela, Isus
shvaća da postoje mnogi bolesnici
koje treba izliječiti i mnoge uši žedne
da čuju Evanđelje o Kraljevstvu.
Matej nam kaže da je, kad je vidio
sve ljude, Gospodin bio ispunjen
suosjećanjem i, u srcu milosrđa,



izražava želju da taj osjećaj podijeli s
drugim srcima. "Molite dakle
gospodara žetve da pošalje radnike u
žetvu svoju", ljude koji mu mogu
pomoći nositi težinu duša.

Kad čitamo ove riječi, možemo
pomisliti, prije svega, na potrebu
zvanja za potpunu predanost
svećenstvu, celibatu ili posvećenom
životu; dok ćemo mi surađivati kako
možemo.

Istina je da, pozivanjem
Dvanaestorice, Isus njima prenosi
posebnu snagu za određene zadatke
koji su ključni i neophodni za život
Crkve, poput slavljenja sakramenata.

Ali sve krštene Gospodin poziva da
sudjelujemo u zadaći pronošenja
Evanđelja svojim životima do na kraj
zemlje. „Ako svakodnevno nastojimo
postići svetost, svatko u svojoj državi
u svijetu i baveći se svojom
profesijom, u našem uobičajenom
životu, usuđujem se uvjeravati vas



da će Gospodin od nas stvoriti i
instrumente sposobne za čuda i ako
je potrebno, jedne od
najneobičnijih”. (Sveti Josemaría,
Prijatelji Božji, 262)

Možemo tražiti od Boga da nam da
na svijet i ljude gledati njegovim
milosrdnim očima. Na taj ćemo se
način ispuniti svetim suosjećanjem
prema onima koji su „izmučeni i
ophrvani“ i moći ćemo im približiti
Božju ljubav.
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